

资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列，涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目，为客户提供最全面、最迅速、最准确各类投资信息，为客户提供优质高效的资讯服务。

每周一评

沪深 300 强势整理 2450 点附近有阻力

一、沪深300股指期货走势

沪深300指数期货IF1301合约周五开盘2415.0点，收盘2392.2点，最高2436.6，下跌12.0点，跌幅0.50%，成交量为835617手，持仓量为76346手。四张沪深300指数期货合约总成交量为890857手，总持仓量为97360手，减仓7847。

二、沪深300期货价格的影响因素

现货走势

周五股指下跌12.81点，收盘2372.00，沪深300最高2414.22，最低2365.03，股指维持强势震荡。2450点附近有阻力。

沪深300本周收阳线，上涨16.14点，涨幅0.68%。



产品简介: 华融期货将在周五收盘后汇总各分析师和投顾人员对各个品种走势盘解，涵盖基本面、本周盘内表现、重大消息、后市操作建议等重要观点。

风险说明: 本产品为投顾人员独立观点，不构成投资建议，谨供投资者参考。

客户适配: 适合所有客户使用，尤其是日内短线客户，本产品汇总专项投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

投资顾问: 黄连武

电话: 0898-66779454

邮箱: huanglianwu@hrfutu.com.cn

地址: 海南省海口市龙昆北路 53-1 号

邮编: 570105

期市有风险 入市须谨慎

有关信息

财政部明确明年六大工作重点 称将落实好税费减免政策。

在12月20日召开的全国财政工作会议上，财政部部长谢旭人要求各级财政部门按照2013年财政工作总体要求，扎实工作，为全面完成中央经济工作会议确定的目标和任务服务。具体说来，要着力做好以下六项工作：

一是加强和改善财政宏观调控，促进经济持续健康发展。结合税制改革完善结构性减税政策，加快推进营业税改征增值税试点工作，落实好支持小微企业发展的各项财税政策，完善稳定出口政策，落实好其他各项税费减免政策，减轻企业和社会负担，推动经济结构调整。着力扩大国内需求，完善促进就业的政策措施，多渠道增加农民收入，增强居民消费能力，大力支持商贸流通体系建设，保持合理的中央基建投资规模，落实好鼓励引导民间投资的财税优惠政策。提高科技创新能力，保障科技重大专项顺利实施，大力支持基础研究、前沿技术研究、社会公益研究，发挥国家科技成果转化引导基金的作用，推进区域科技创新公共服务能力建设，深化科技经费管理改革。加强节能减排和环境保护，推进重点节能工程建设，推动企业节能技术改造，加快发展新能源、可再生能源和清洁能源，启动新一轮农村环境集中连片整治，继续实施天然林资源保护二期工程，扩大国有林场改革试点范围，健全草原生态保护补助奖励政策。促进中小企业健康发展，落实好扶持中小企业发展的税费优惠政策，扩大面向中小企业的融资性担保业务规模并降低收费标准，开展政府采购信用担保试点，促进缓解中小企业融资困难。推进产业结构优化，加快发展现代农业，围绕提质增效加快改造传统制造业，完善支持战略性新兴产业发展的财税政策体系，推动服务业特别是现代服务业发展壮大。增强区域发展的协调性，支持深入实施区域发展总体战略，加快培育各具优势的城市群，继续加大对革命老区、民族地区、边疆地区和贫困地区的扶持力度。

二是完善强农惠农富农财税政策，推动城乡发展一体化。巩固农业基础地位，提高小型农田水利重点县建设水平，健全粮食主产区利益补偿机制，增加农业综合开发投入，大力支持农业合作化、产业化和现代农业示范园区建设，推进全国“菜篮子”产品生产基地能力建设，深入推进涉农资金整合统筹，增加农业保险保费补贴品种，落实和完善农村金融奖补政策。

三是促进社会事业发展，切实保障和改善民生。推动教育事业加快发展。支持农村学前教育加快发展，提高农村义务教育经费保障水平，落实农村义务教育阶段学生营养改善计划，支持改善普通高中办学条件，推进职业教育办学模式改革，支持“985工程”、“2011计划”等重大项目实施。深化医药卫生体制改革，提高新农合和城镇居民医保财政补助标准，支持开展城乡居民大病保险试点，推动各项基本医疗保险制度相互衔接，巩固完善国家基本药物制度和基层医疗卫生机构运行新机制，重点推进县级公立医院改革，适当提高人均基本公共卫生服务补助标准，推动实施重大疾病防控等公共卫生服务项目。强化社会保障体系建设，巩固新型农村和城镇居民社会养老保险制度全覆盖成果，研究建立企业退休人员基本养老金正常调整机制，稳步推进机关事业单位养老保险制度改革，适当提高城乡居民最低生活保障标准，建立健全公共就业服务体系。加强保障性安居工程建设，中央财政将继续大力支持保障性安居工程建设，地方各级财政也要落实资金来源渠道，特别是要按规定将土地出让收益和住房公积金增值收益用于保障性安居工程建设，实施相关税费减免优惠政策，切实降低保障性安居工程建设成本，着力支持发展公共租赁住房，加快推进棚户区和农村危房改造，扎实推进游牧民定居工程。推动文化事业和文化产业发展。继续支持公共文化服务体系建设，积极推动公共文化资源整合和共建共享，支持创建国家公共文化服务体系示范区，加快推进文化体制改革，推动文化科技创新和文化传播体系建设，加强国有文化资产监督管

理。优化国民收入分配格局，完善对垄断行业工资总额和工资水平的双重调控政策，加大对高收入者的调节力度，推动实施事业单位绩效工资政策，继续做好规范公务员津贴补贴工作，完善艰苦边远地区津贴政策，切实减轻困难群众在教育、医疗、住房等方面的负担，提高居民福利水平。加强和创新社会管理，巩固政法经费保障体制改革成果，改进政府提供公共服务方式，促进政府向社会组织购买服务。

四是深化财税体制改革，加强财经对外交流合作。健全财力与事权相匹配的财政体制，优化转移支付结构，继续完善省以下财政体制，健全县级基本财力保障机制。完善预算管理制度，健全预算编制和执行管理制度，加强政府性基金支出项目库建设，扩大国有资本经营预算实施范围，首次向全国人大报送社会保险基金预算，积极推行预算绩效管理制度，深化国库集中收付和公务卡制度改革，深入推进政府会计改革。

五是推进财政科学化精细化管理，提高财政管理绩效。完善财政法律制度体系，继续做好修订预算法及其实施条例、会计法、注册会计师法工作，积极推进环境保护税法、资产评估法、政府采购法实施条例、国有资本经营预算条例等法律、行政法规立法工作。

六是加强财政干部队伍建设，大力改进工作作风。加强思想政治建设，把深入学习贯彻党的十八大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，继续深入开展创先争优活动。

高盛资产管理部主席吉姆·奥尼尔——美国财政、中美调整和日本形势。

近期最大焦点是美国的财政政策问题，以及两党能否就其达成可信的一致，既能减少各界对美国债务总量的担心，而又不至于紧缩到令经济重陷衰退的程度。此外，就是中美经济持续调整的情况发展。这是当前全球最重要的经济现象之一。现在的美国有点像过去的中国，即消费减少、生产增加；而中国有点像过去的美国，即消费增加、生产减少。如果这些趋势能在2013年巩固，世界经济的步伐将更为稳健。另一个焦点是大选后的日本形势以及日本央行是否确会采取更持续有力的宽松政策。

瑞银高级国际经济学家安德鲁·凯茨——美国复苏惊喜、美国财政风险和欧洲债务风险。

美经济增长2013年应好于预期，其成为明年世界经济的一大惊喜。首先，美国私人部门去杠杆化进展顺利。此外，房地产市场复苏、银行信贷增长以及家庭负债下降都为复苏提供条件。政治和政策不确定性的不利因素已开始减弱，美联储宽松的货币政策以及更高的资产价格也将支撑经济。长期看，美国的能源生产技术进步带来创新力，国际竞争力也在提升。

但前景乐观并不代表危机不会重演，美国“财政悬崖”和欧元区债务问题依然构成重大风险。如果美“财政悬崖”无法解决，财政紧缩超出预期，将对信心和消费产生明显的负面影响，并通过贸易和金融渠道影响全球。即便美联储和其他央行出台进一步宽松货币政策，也不大可能抵消这一负面影响。在欧洲，如果希腊、西班牙和其他欧元区外围国家无法承受财政紧缩和结构调整带来的经济、社会和政治成本，欧洲分裂的情景可能出现，令其经济遭受重创，并对全球产生明显负面溢出效应。

三、后市展望



沪深300本周强势整理, 创出近期新高2414.22, 短期注意获利回吐盘. 2450点附近为近期阻力. 投资者在2300-2450区间交易, 多单止损2300. 空单止损2450点

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明, 本人取得中国期货业协会授予期货从业资格, 以勤勉的职业态度, 独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因, 不因, 也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告, 但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权, 任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播, 不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用, 不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求, 在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估, 并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求, 必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠, 但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证, 也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。